Un Buen Soldado de Jesucristo
2Timoteo 4:5

Introducción.
. Timoteo fue un buen soldado de Jesucristo, no fue excepto de errores, y momentos de flaqueza, pero fue un fiel siervo de Dios, que bajo la dirección del apóstol Pablo ministro a muchos.

. Los domingos estamos hablando de la armadura del cristiano para la guerra espiritual en que vivimos, la ED de nuestra iglesia nos prepara para ser buenos siervos de Dios en su ministerio.

- En este versículo Pablo da buenos consejos a Timoteo como soldado de Jesucristo que aún están vigentes para nosotros hoy también. Veámoslos.

I. Pero Tú se Sobrio en Todo.

a) "Pero tú", otros pueden hacer lo que ellos deseen o se les ocurra, o la "moda" les impulse, o mejor les convenga; pero tú eres diferente, porque eres soldado de Jesucristo.
b) Sobrio es lo contrario de ebrio, un buen soldado de Jesucristo debe estar sobrio y lleno del Espíritu Santo, Efe.4:30.
II. Soporta las Aflicciones.

a) Soportar es llevarlas sobre nosotros, no esquivarlas, no huirles, pero sabemos que el Señor duerno de la obra nunca nos abandona y fortalece en el camino.
b) Tenemos aflicciones por la lucha del enemigo, la carne contra el espíritu, los que siempre se oponen, los que perdemos en el camino, recordemos a Moisés, Exo.17:4 y a Pablo, 2Cor.11:16-33.
III. Haz Obra de Evangelista.

a) El mandato de Mat.28:19-20 es para todos, todos tenemos una parte en este ministerio, un mensaje que compartir con los que no conocen a Cristo.

b) No podemos olvidar que la recompensa de esta labor es eterna en los cielos por esto es una labor de sabiduría, Prov.11:30, es una labor de diligencia, Rom.12:11, es una labor de valientes, 

IV. Cumple Tu Ministerio.

a) Todos tenemos un ministerio que cumplir delante de Dios en este mundo, Timoteo fue un buen pastor y colaborador del apóstol Pablo, pero cada uno de nosotros estamos en este mundo con un propósito dado por Dios.
b) No olvidemos que el éxito de nuestras vidas cristianas en este mundo no está en "granjear el mundo" o en tener muchos bienes materiales, o fama; sino en cumplir el propósito con el que Dios nos puso en esta tierra.

Conclusión.

1. Sé un buen soldado de Jesucristo le pidió Pablo a Timoteo, 2Tim.2:3; pero también es la petición que la Biblia nos hace a todos los que de cualquier forma servimos al Señor.
2. Para ser buenos soldados de Jesucristo necesitamos vivir en sobriedad espiritual y física no importa lo que hagan otros, soportar aflicciones, compartir con otros el evangelio y cumplir la labor que Dios nos ha encomendó.

3. Para ser buenos soldados de Jesucristo tenemos que prepararnos cada día, en conocimiento, diligencia, voluntad y ánimo personal, solo asa lo podremos lograr.
